

西气东输二线东段中卫到黄陂干线投产

河南将用上中亚的天然气

□据 新华社电

西气东输二线东段中卫—黄陂干线5日投产，“西气”提前进入“两湖”，沿线甘肃、陕西、河南、湖北等省份广大居民和企业将用上来自中亚的天然气。

中卫—黄陂段干线全长1393公里，起

自宁夏中卫联络站，经甘肃、陕西、河南、湖北，最终到达武汉黄陂分输压气站。除向以上地区供气外，这条管道还将通过忠武线、淮武线将供气范围辐射至湖南及川渝地区。

西气东输二线工程西起新疆霍尔果斯，东达上海，南抵广州、香港，横跨我国15个省区市及特别行政区，全长8653公里，设计

年输量300亿立方米，是中国第一条引进境外天然气资源的大型管道工程。西气东输二线工程以宁夏中卫为界分为东、西两段，霍尔果斯—中卫段干线和中卫—靖边联络线为西段，中卫—广州段线为东段。西段已于2009年底建成投产，东段计划将于2011年全线投产。



郑州再建黄河大桥

12月4日，工程人员在工地施工。由中铁大桥局建设施工的河南郑州至焦作客运专线暨改建京广铁路跨越黄河特大型铁路桥工程日前全面展开。该线铁路桥是郑州市境内规划的第六座跨黄河大桥，设计全长9633米，采用四线铁路技术标准，工程计划于2013年底建设完工。（新华社发）

河南对家庭困难学生发放价格补贴

□据 新华社电

记者5日从河南省政府获悉，为缓解物价上涨给家庭经济困难学生带来的生活费用增加压力，河南省出台多项措施给予补贴。

从2010年秋季学期开始，河南省财政厅下拨总额为1.4亿元的补贴，把普通本科高

校、高等职业学校国家助学金资助标准，由2000元提高到3000元；省财政还安排2103万元补助省属大中专院校学生食堂，并对省属中职学校家庭经济困难学生发放价格补贴，并要求省属大中专院校从事业费中拿出不少于省财政补贴数额的资金补贴食堂，确保学校食堂饭菜价格基本稳定；市县属大中专院校

按隶属关系由地方财政进行适当补助。

对农村义务教育阶段家庭经济困难寄宿生生活费基本补助标准每人每天提高1元钱，其中小学由每人每天2元提高到3元，初中生由每人每天3元提高到4元。

据悉，河南省财政厅已将各类补贴下拨到位，河南省教育厅将督查落实。

飞来车祸让5岁女孩成了“半截人”

肇事司机玩失踪被告上法庭

□据 商都网

一场突如其来的车祸让5岁女孩白玉娇成了“半截人”，她骨盆以下肢体完全粉碎。3日，其家人告诉记者，孩子成了这样，肇事司机却不见了踪影。

3日上午，在郑大一附院，记者见到了躺在病床上睡觉的玉娇，她的左腿已截掉，屁股和生殖器萎缩在一起，身边放着她以前的照片。

小玉娇的妈妈刘颖说，车祸发生在9月8日，“那天晚上7点多，我和孩子走在东里路与人民路交叉口附近，当时孩子走在人行道上，我在她身后，突然一辆‘标致307’轿

车冲上了人行道，孩子瞬间被撞飞，我上去抱起孩子，她已经昏迷不醒”。

刘颖说，孩子被送到附近的河南中医学院一附院救治，住院12天花费了12万元。随后，她把孩子转到郑大一附院，准备进行肛门和生殖器再造手术，但费用需要50多万元，已经花光家中积蓄的她无力再承受这些费用。

记者看到，医院给小玉娇的诊断鉴定是胸椎脊髓损伤。目前，孩子下肢截瘫，没有了坐的能力，大小便基本上靠吸管来进行。医护人员表示，虽然孩子没有生命危险，但今后的生活可能就在病床上度过了。

据刘颖介绍，肇事司机杨某当时没有逃

离，郑州市交警四大队民警将杨某和肇事车控制了，但后来杨某被放走了。至今，杨某只拿了3万元医药费，就再也没有露过面，“我多次去找杨某，但始终无法找到。我们只好把他告上法庭，为孩子讨要医药费”。

12月3日上午，记者反复拨打肇事司机杨某的手机，始终无法接通。负责处理事故的交警四大队民警周某证实了刘颖的说法，他表示，虽然事故中杨某属于全责，但他没有逃逸和喝酒等行为，车辆牌照和他的驾照都齐全，所以释放了他。金水区法院有关人员表示，目前白玉娇讨要医药费的案子已经立案，将择日审理。

玩忽职守致25人遇难

新密“3·15”矿难 8名责任人被判刑

□据 新华社电

河南省新密市人民法院3日判处8名相关单位工作人员在新密“3·15”矿难中犯玩忽职守罪，其中3人被判处有期徒刑3个月，2人被判处有期徒刑6个月，缓刑1年，3人被免于刑事处罚。

今年3月15日20时30分，新密市东兴煤业有限公司主井西大巷第一绕巷发生电缆着火事故，25名矿工遇难。据了解，遇难的25名矿工均未配备自救器，如果矿主按照国家规定给矿工配备自救器，一些矿工还是有生还机会的。

法院审理后认为，新密市东兴煤业有限公司属于六证不全企业，在尚未通过安全验收的情况下，私自进行生产。新密市煤炭管理局城西二站站长岳绍峰、新密市牛店镇政府安全办工作人员王洪涛、朱东辉作为驻矿安全监督员，新密市煤炭管理局城西二站副站长田松涛作为包矿干部，新密市煤炭管理局安监二科副科长魏朝平、新密市煤炭管理局安监二科科员范建朝作为直接的监督管理者，新密市牛店镇政府副科级干部朱新究、牛店镇政府安全办副主任张建涛作为煤矿所在地部门主管领导，均没有认真履行行业管理规定和驻矿监管规定，对存在安全隐患的煤矿没有及时纠正、督促和制止，对东兴煤业在停工停产期间违法违规生产失察，以致发生此次事故。

法院认定8名被告人身为国家机关工作人员，玩忽职守，致使公共财产、国家和人民利益遭受重大损失，其行为均已构成玩忽职守罪，遂判处被告人王洪涛、朱东辉、岳绍峰拘役3个月，判处被告人田松涛、朱新究有期徒刑6个月，缓刑1年；判处张建涛、范建朝、魏朝平免于刑事处罚。

卷烟打假行动开始

我省将对玩忽职守、徇私舞弊的 逐级追究责任

□据 《河南日报》

12月3日起，我省将开展卷烟打假冬季整治行动。省公安厅要求，要落实奖励举报制度，调动群众积极性，广辟烟毒造假犯罪线索来源，有效压缩制假犯罪的活动空间；与烟草等部门联手出击，对制假售假活动高发地区，要组织开展地毯式集中清剿，彻底摧毁制假窝点。

同时，要坚决严查、严惩制假犯罪的“保护伞”。今后，对于各地存在的严重制假违法犯罪活动，当地不能及时有效打击的，省公安厅将异地调警直接打击。整治行动中，对于在卷烟打假过程中玩忽职守、徇私舞弊的，或者消极懈怠、工作不力导致制假活动反弹的，要逐级追究责任。

新增注册11.7万人

河南注册志愿者 达204万人

□据 中原网

记者12月4日从省志愿服务工作领导小组办公室获悉，目前我省注册志愿者人数已达204万。

近年来，全省204万名注册志愿者在支农支教、医疗救护、扶贫开发、社区建设、生态环保、应急救援、大型活动等方面提供了近3600万人次、超过12.7亿小时的志愿服务。据介绍，我省志愿服务事业得到越来越多的公众的关注和参与，注册志愿者人数不断增加。据统计，今年全省新增注册志愿者11.7万人。